Ilnowaos napannenozpamma

9 Knacc



Secp = SBccs’

Inowaow napannenozpamma pasna npou3eeo0eHuIo
€20 CIOPOHbL HA 8bICOMY, NPOBEOECHHYIO K IMOU
cmopone. S =a‘ha



Omeemvme Ha 60NPOCHL:
1)Kax naumu nnowaos pomoba?
2)Kaxue ewié cyuwecmayrom hopmynvl OJisi HAXOHCOEHUS
naowaou napainenocpamma?’

Ilpakmuueckasn paboma:

[ )Hauepmume napannenoepamm u naiioume e2o niousaos.

2)/lan napannenocpamm ABCD, (BC = 3 cm, ebicoma
AB = 2 cm). Ilocmpotime Opyzoti napanienocpamm ¢
mem dice ocrosanuem BC, pasnosenuxuti 3a0aHHOMY
napanienozpammy.
CKOMbKO MAKUX napanienocpammos MONCHO
nocmpoums?



D opMyJibl IUIOIAACH MMApPAJLJIeJIOrpaMMa
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Pewiume 3a0auu:
Hatioume nnowaow napannenocpamma (pomoa,).
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12) Jlano: a, b — cmoponsl napannenozpamma u
NPAMOY2OAbHUKA, Snap : Snp =2 : 1
Hauoume: Snap.

13) Cpaenume niaowaou keaopama u pomoa,
UMernuwux pasnvle nepumempbul.



Hayaure miiomaasb mapaJjuiejorpamma




Jlomawinee 3a0anue

l.eonpocer Nel — 3
2.3a0auu Ne 11
Jlonoanumenvho:
a) ILnowaow napannenozpamma pasna Q, a
eévicoma h. Hauioume ocnoeanus.
0) Haiioume nnowaowo pomoa, eciu e2o 8vicoma
paena 20 cm, a ooun u3 y2inoe 30°.




